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Uvod 

 

Zlostavljanje i zanemarivanje djece je nažalost veoma raširen problem koji prožima temelje 

vrijedonosnog sistema savremenog društva, pri čemu nezaobilaznu ulogu imaju ne samo etički i 

moralni, nego i kulturni i socioekonomski činioci. 

Uprkos brojnim naporima raznih humaniternih organizacija širom svijeta, kako u razvijenim, 

tako i u nerazvijenim zemljama koje rade na suzbijanju zlostavljanja i zanemarivanja djece, 

mediji sve česće izvještavaju o sve ekstremnijim i sve bizarnijim slučajevima u kome djeca 

postaju žrtve roditelja, rodbine, prijatelja ili neznanaca. 

 

Nasilje nad djecom je prisutno u svim sredinam. U javnosti se često iznose slucajevi nasilja nad 

djecom, ali je poznato da je tek mali dio djece prepoznat i obuhvaćen odgovarajućim 

tretmanom. 

Nasilje nad djecom je vrlo osjetljivo područije. Kad govorimo o tome uvjek se nađemo u 

procjepu između poštovanja porodičnog integriteta I privatnosti, sa jedne strane, i potreba da 

se djete zaštiti, sa druge strane. 

Iako broj prijavljenih slucajeva u zadnjih deset godina raste, zahvaljujući mnogim 

organizacijama i kampanjama, i kod nas i u svijetu, koje pozivaju djecu da se jave u slučaju bilo 

kakvog zlostavljanja, poznato je da mnoga zlostavljana djeca nikad nisu identificirana. 

O nasilju nad djecom ozbiljnij I temeljitije se počelo baviti tek šezdeseetih godina prošlog vijeka. 

Početne defenicije nasilja su se odnosile na vidljive simptome. Kempe (1962.god) spominje 

‘’sindrom pretučenog djeteta’’. 

 

 

---- OSTATAK TEKSTA NIJE PRIKAZAN. CEO RAD MOŽETE PREUZETI NA SAJTU 

WWW.MATURSKI.NET ---- 
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BESPLATNI GOTOVI SEMINARSKI, DIPLOMSKI I MATURSKI TEKST 

RAZMENA LINKOVA - RAZMENA RADOVA 

RADOVI IZ SVIH OBLASTI, POWERPOINT PREZENTACIJE I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJALI. 

 

WWW.SEMINARSKIRAD.ORG  

WWW.MAGISTARSKI.COM 

WWW.MATURSKIRADOVI.NET  

 

 
NA NAŠIM SAJTOVIMA MOŽETE PRONAĆI SVE, BILO DA JE TO SEMINARSKI, DIPLOMSKI  ILI  MATURSKI RAD, 

POWERPOINT PREZENTACIJA I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJAL. ZA  RAZLIKU OD OSTALIH MI VAM PRUŽAMO 
DA POGLEDATE SVAKI RAD, NJEGOV SADRŽAJ I PRVE TRI STRANE TAKO DA MOŽETE TAČNO DA ODABERETE 
ONO ŠTO VAM U POTPUNOSTI ODGOVARA. U BAZI SE NALAZE  GOTOVI SEMINARSKI, DIPLOMSKI I MATURSKI 

RADOVI  KOJE MOŽETE SKINUTI I UZ NJIHOVU POMOĆ NAPRAVITI JEDINSTVEN I UNIKATAN RAD. AKO U BAZI  
NE NAĐETE RAD KOJI VAM JE POTREBAN, U SVAKOM MOMENTU MOŽETE NARUČITI DA VAM SE IZRADI 

NOVI, UNIKATAN SEMINARSKI ILI NEKI DRUGI RAD RAD NA LINKU IZRADA RADOVA.  PITANJA I ODGOVORE 
MOŽETE DOBITI NA NAŠEM FORUMU ILI NA 

maturskiradovi.net@gmail.com 
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